
    



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



YOUNG AND TRENDY PIPO 
Koko: Päänympärys n. 51 cm. 
Langanmenekki: Laines du Nord Young and Trendy (100 % villaa, 100 g = 80 m) -lankaa 100 g punakirjavaa 
(50). 
Puikot: 60 cm pitkät pyöröpuikot 7 ja 8 mm tai käsialan mukaan. 
Muut tarvikkeet: Kanavaneula, silmukkamerkki ja sakset. 
Neuletiheys: 8 s ja 12 krs sileää neuletta = 10 cm. 
Sileä neule suljettuna neuleena: Neulo kaikki kerrokset oikein. 
 
Ohjeen lyhennykset:  
krs = kerros tai kerrokset 
s = silmukka tai silmukat 
o = oikein 
lk = ota lanka puikolle 
 
TYÖOHJE  
Luo ohuemmalle pyöröpuikolle 41 s. Katso, ettei aloitusreuna kierrä ja aloita suljettuna neuleena näin: 
Nosta vasemman käden puikolta 1. s nurin neulomatta oikean käden puikolle ja vedä viimeksi luotu s 
nostetun s:n yli ja pois puikolta. Kiristä lankaa ja laita silmukkamerkki. Siirrä neuloessasi merkki aina 
seuraavalle kerrokselle. 1.krs: neulo oikein. 2.-3.krs: neulo nurin. 4.krs: neulo oikein. 5.krs: *lk, 2 o 
yhteen*, toista *-* koko krs:n ajan. 6.-13.krs: kuten 5. krs. 14.-15.krs: neulo nurin. Vaihda työhön paksumpi 
pyöröpuikko. 
16.-36.krs: neulo oikein. 37.krs: neulo 20 kertaa 2 o yhteen =20 s. 38.krs: neulo 10 kertaa 2 o yhteen =10 s. 
Jätä ompeluvaraa ja katkaise lanka.  
VIIMEISTELY 
Vedä neulan avulla lanka puikolla olevien silmukoiden läpi, poista puikko, kiristä aukko umpeen ja ompele 
nurjalle puolelle muutama pisto sekä päätä langanpää. Tee 10 cm tupsu ja ompele se pipon yläkärkeen.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Emme vastaa mahdollisista virheistä, jotka aiheutuvat ohjeissa olevista paino- tai muista virheistä. 



   


